Gemeinde Bräsen

Beschlussvorlage Vorlage-Nr: BRÄ-BV-050/2007 Aktenzeichen: öffentlich Datum: 27.09.2007 Einreicher: Bürgermeister Verfasser: Bau und Liegenschaften Betreff: Friedhofssatzung der Gemeinde Bräsen Mitglieder Abstimmungsergebnis Beratungsfolge Mitw.-Daf. Dag. Soll Ent. Anw. verbot 22.10.2007 Gemeinderat Bräsen

Beschlussvorschlag

Der Gemeinderat der Gemeinde Bräsen beschließt die Friedhofssatzung der Gemeinde Bräsen in der vorliegenden Fassung laut Anlage.

Beschlussbegründung

Da eine Friedhofssatzung für den gemeindeeigenen Friedhof der Gemeinde Bräsen bisher nicht existierte, soll mit der vorliegenden Satzung die Ordnung auf dem Friedhof geregelt werden.

Finanzielle Auswirkungen:	
Ja:	Nein: X
Ausgaben:	
Einnahmen:	
Planmäßig bei Hst.:	
Überplanmäßig bei Hst.: Außerplanmäßig bei Hst.:	
Bemerkungen:	

Anlagen:

- Friedhofssatzung